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	EJERCICIO:

NAVEGACIÓN 
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

2 HORAS

	OBSERVACIONES:

Para aprobar el examen es necesario realizar bien, como mínimo, cinco preguntas de PROBLEMAS DE NAVEGACION y cinco preguntas de CUESTIONES TEORICAS


	PROBLEMAS DE NAVEGACIÓN

El yate A,  que se encuentra situado a HRB= 0750 en l=36º 00´N  L=006º 00´W, quiere entrar en el puerto de Tánger con una velocidad de máquinas de 12 nudos, una variación local de 4º NW y un desvío de 7º NW., en medio de una corriente de rumbo 110º e intensidad horaria 3 nudos.
1.- ¿Qué rumbo de aguja debe poner el yate A?

a) 137º
b) 158º
c) 141º
d) 165º
2.- ¿A qué hora llegará a puerto el yate A?

a) 09h-50m
b) 08h-30m.
c) 09h-25m.
d) 08h-56m.
El yate B, a HRB=0930, quiere ir desde un punto P situado en l=36º00´N  L=005º20´W hasta otro punto K situado en l=36º55´N  L=004º00´W con corrección total 5,5º NW, velocidad 12 nudos y un viento del norte que le produce un abatimiento de 8º.
3.- ¿Qué rumbo de aguja debe poner el yate B?

a) 055
b) 066º

c) 047º
d) 060º
4.- ¿A qué HRB llegará el yate B al punto K?

a) 15h-30m.

b) 16h-48m.

c) 15h-00m.

d) 16h-33m.
El yate C, está navegando en zona de corriente desconocida, con rumbo de aguja 114º, variación local 4º NW, desvío 8º NE y velocidad de máquinas 12 nudos. A HRB=1020 toma, simultáneamente, ángulo horizontal Pta.Gracia- Farola del muelle de Barbate 50º y ángulo horizontal Farola del muelle de Barbate- C.Trafalgar 60º. Continúa navegando en las mismas condiciones y al ser HRB=1120 toma, simultáneamente, demora de aguja de Pta.Gracia 331º y demora de aguja de Pta.Paloma 021º.
5.- ¿Qué situación tiene el yate C a HRB=1020?

a) 36º00,6´ N  005º58,1´ W
b) 35º06,5´ N  006º05,0´ W

c) 36º02,4´ N  005º59,0´ W

d) 36º06,8´ N  006º00,8´ W
6.- ¿Qué situación tendrá el yate C a HRB=1120?
a) 36º00,0´ N  005º45,3´ W
b) 36º02,5´ N  005º42,0´ W

c) 35º58,2´ N  006º45,3´ W

d) 35º57,6´ N  005º47,1´ W

7.- ¿Qué rumbo y qué intensidad horaria tiene la corriente?
a) 120º- 3 nudos.

b) 118º- 2,3 nudos.
c) 160º- 1 nudo.

d) 110º- 1,5 nudos.

8.- ¿A qué HRB estará  el yate C al sur verdadero de I.Tarifa, si continúa navegando en las mismas condiciones?

a) HRB=1120

b) HRB=1300

c) HRB=1154
d) HRB=1215
El yate D, que navega al rumbo de aguja 058º a 12 nudos, con variación local 5º NW, desvío 3º NW y con un viento del norte que le produce un abatimiento de 10º, al ser HRB=1210 toma demora de aguja de Pta.Europa 038º. Continúa navegando en las mismas condiciones y al ser HRB=1235 toma demora de aguja de Pta.Europa 308º
9.- Diga cual es la situación del yate D a HRB=1210:

a) 36º02,9´N  005º23,1´W
b) 36º05,3´N  005º25,8´W

c) 36º01,5´N  005º23,5´W

d) 36º04,5´N  005º20,2´W

10.- Diga cual es la situación del yate a HRB=1235

a) 36º04,0´N  005º15,1´W

b) 36º06,5´N  005º18,5´W

c) 36º05,3´N  005º17,8´W 
d) 37º07,1´N  005º21,2´W
CUESTIONES TEÓRICAS
11.-  Las horas de las predicciones y cálculos de mareas del Anuario de Mareas del Instituto Hidrográfico de la Marina, corresponden:
a) A la hora oficial de España.
b) A la hora civil de lugar de la marea.

c) A la hora legal del huso 1(+).
d) A la hora civil del meridiano de Greenwich.
12.- Las llamadas mareas muertas se producen cuando:

a) La Luna está en cuarto creciente.

b) La Luna está en cuarto menguante.

c) Cuando el Sol y la Luna forman un ángulo recto con la Tierra.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

13.- ¿Cómo se denomina la propiedad de la aguja náutica de percibir los cambios de rumbo, incluso los más pequeños?
a) Precisión.

b) Sensibilidad.
c) Exactitud.

d) Estabilidad.

14.- Navegando al rumbo  verdadero 265º¿cuál será el rumbo de aguja, si el azimut de aguja de la estrella Polar es N 4 W?
a) 004º

b) 261º
c) 269º
d) 356º
15.- Si en un lugar A, que tiene una longitud de 68º25´ W, es la hora legal 12h.20m.00s ¿qué hora legal será, en ese momento, en un lugar B que tiene una longitud de 22º35´E?
a) 16-20-00
b) 19-20-00
c) 17-20-00

d) 12-20- 00
16.- En un lugar de longitud 119º 50´ W es la hora civil de lugar 05h.20m.18s, ¿cuál será la hora legal de ese lugar?
a) 05-19-38
b) 13-19-38

c) 21-19-38

d) 05-20-18
17.- Las costas que ofrecen una imagen mas clara y nítida en la pantalla de un RADAR son:

a) Las arenosas y con dunas.

b) Las que tengan pendiente.
c) Las acantiladas.

d) Las planas con vegetación.

18.- En un radar con el norte arriba de la pantalla:
a) La línea de proa apunta al número de grados que marca el rumbo del girocompás.

b) En los cambios de rumbo los ecos de la pantalla giran los mismos grados que la línea de proa.

c) Solo facilita marcaciones y distancias.

d) Produce imágenes borrosas.
19.- ¿Cuál es la mínima cantidad de señales de satélites que debe adquirir un receptor GPS para obtener una situación, en la mar, fiable y de garantía?
a) Cuatro.

b) Tres.

c) Dos.

d) Una.
20.- Las coordenadas de un “waypoint”, en un GPS, se obtienen:
a) Introduciéndolas manualmente.

b) Pulsando el botón Mark al estar en la situación.

c) Pulsando el botón MOB.

d) Todas las respuestas son correctas.
EXAMEN DE NAVEGACION DE PATRON DE YATES.
REFERENCIAS

Pregunta

Programa

Libro

11

Navegación 2.1.3

Anuario de Mareas
12

Navegación 2.1.3  

Simon Quintana  15-2.

13

Navegación 2.1.2
Simon Quintana    9-2
14

Navegación 2.1.2
Ejercicio        
15

Navegación 2.1.4
Ejercicio
16

Navegación 2.1.4

Ejercicio
17

Navegación 2.1.6
Ricardo Gaztelu  P 185
18

Navegación 2.1.6
         Id.              P 183
19 y 20

Navegación 2.1.6

Fernando Moreno P198
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